CERTIFICATO SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: 00074-2015-SEMS-ITA-ACCREDIA

Data Prima Emissione: 13 dicembre 2015

alidità:

13 dicembre 2018 - 13 dicembre 2021

Si certifica che il sistema di gestione di

ILLYCAFFE' S.p.A. - Sede Legale e Operativa

Via Flavia, 110-118 - 34147 Trieste (TS) - Italia e i siti come elencati nell'Appendix che accompagna questo certificato

è conforme allo Standard:

ISO 50001:2018

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Selezione e miscelazione del caffé crudo, torrefazione, confezionamento e vendita di miscele di caffé. Progettazione e sviluppo di prodotti a base caffè, imballaggi primari e secondari e di macchine per caffè espresso (Area Tecnica: Industria - Leggera e Media)

Luogo e Data: Vimercate (MB), 04 novembre 2020



GA N° 003 A GE N° 003 D GE N° 007 M PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSN e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento IAB MED LAT a ISP Per:

DNV GL - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) - Italy

Zeno Beltrami

Management Representative



Certificato n.: 00074-2015-SEMS-ITA-ACCREDIA Luogo e Data: Vimercate (MB), 04 novembre 2020

Appendice al Certificato

ILLYCAFFE' S.p.A. - Sede Legale e Operativa

I siti inclusi nel certificato sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Campo applicativo
ILLYCAFFE' S.p.A Magazzino	Via Malaspina, 34 - Zona industriale - 34147 Trieste (TS) - Italia	Magazzino e Logistica
ILLYCAFFE' S.p.A Sede Legale e Operativa	Via Flavia, 110-118 - 34147 Trieste (TS) - Italia	Selezione e miscelazione del caffé crudo, torrefazione, confezionamento e vendita di miscele di caffé. Progettazione e sviluppo di prodotti a base caffè, imballaggi primari e secondari e di macchine per caffè espresso
ILLYCAFFE' S.p.A Polo macchine caffè	Via Caboto, 19 - 34147 Trieste (TS) - Italia	Progettazione, Controllo e Riparazione macchine da caffè

